

II.etapa_A

Projekt II.etapy_část A zahrnuje zejména úpravu a rekonstrukci stávající sportovní plochy, vozovky, parkovacích ploch, úpravu problematického prostoru před OC pasáží, renovaci klidových prostor, doplnění zeleně, městského mobiliáře a veřejného osvětlení.

Základním funkčním využitím řešeného území jsou dětská a sportovní hřiště. V předchozí etapě byla vybudována a zmodernizována hřiště pro děti mladší, v rámci této etapy vzniknou plochy pro děti starší a dospívající mládež.

Návrh respektuje stávající rozdělení území řešeného v rámci celé II.etapy na 2 funkčně odlišné plochy, a snaží se zároveň o jejich celkové propojení. V rámci II. etapy_části A – tedy západní část celého území řešeného v rámci II.etapy, bude zregenerováno a zmodernizováno stávající víceúčelové hřiště.

Hřiště tvoří střed navrženého revitalizovaného území. Kolem oploceného hřiště je navržena rozehraná zpevněná plocha se zálivy a mlatovými plochami pro odpočinek a posezení. Ze severní strany ke sportovnímu hřišti přiléhá oplocená plocha s horolezeckou stěnou, která tvoří směrem do hřiště zvukovou clonu (viz akustické posouzení).

Propojovacím prvkem mezi západní (II.etapa_A) a východní částí (II.etapa_B) celého území (II.etapa) bude stromová alej, klidová zóna se zpevněnými i nezpevněnými travnatými plochami, novým mobiliářem a fitness stroji, které jsou budou přesunuty z východní části.

V rámci rekonstrukce části stávající vozovky a parkovacích ploch bude upraven stávající přechod. Přechod bude proveden do nivelety přiléhajících pěších komunikací a bude opatřen zpomalovací prahy.

Prostor před Oc pasáží bude upraven a obohacen ocelovými konstrukcemi s lankovým ocelovým systémem pro popínavou zezeň nebo gabiony.

Návrhem vzniká v řešeném území velké množství travnatých a odpočinkových ploch.

II.etapa_B

Hlavními prvky řešeného území jsou herní a odpočinkové plochy. Řešená etapa – II. etapa_B se zaměřuje především na zklidnění vnitrobloku a úpravy nevyužitých ploch u bytových domů.

Návrh se soustředí především na vybudování více parkového a odpočinkového prostředí, proto dochází ke zrušení stávajících herních asfaltových ploch, které byly nahrazeny v předchozí etapě návrhem multifunkčního oploceného hřiště. V prostoru těchto původních asfaltových ploch jsou navrženy nové parkové pěšiny, zezeň, plochy pro posezení a setkávání. Výškové rozdíly terénu v části řešeného území jsou využity pro vybudování malého amfiteátru.

Návrh zahrnuje rekonstrukci stávajících pěších komunikací a realizaci nových mlatových pěšin a ploch, realizaci několika nových míst pro setkávání a odpočinek s využitím betonových prvků a gabionových zídek.

Dojde k rekonstrukci a rozšíření stávajícího schodiště ve východní části řešeného území.

Řešené území bude doplněno o nový městský mobiliář, zezeň a nová parková a silniční svítidla.

Změnami, navrhovanými v II.etapě, by mělo dojít k výraznému zvýšení úrovně života obyvatel sídliště Šipší v Kutné Hoře, ke zlepšení stávajícího stavu zejména v oblasti životního prostředí a volnočasových aktivit.